LE STRUTTURE DEI VIVENTI: GLI ANIMALI

Completa le frasi che seguono con i termini elencati.
scheletro interno (2 volte) e guscio e esoscheletro

- Gli animali invertebrati non posseggono uno ........................... , alcuni di essi, come le
chiocciole, sono protetti da un .................... o, come i granchi, da un ...............
- Gli animali vertebrati posseggono uno .............................. , che sorregge il loro corpo,

protegge i loro organi interni e consente il movimento.
vivipari ¢ branchie ¢ allattano  polmoni ® uova ® zampe (4 volte) ® pinne (3 volte) e ali

I mammiferi, gli anfibi adulti, i rettili e gli uccelli respirano per mezzo dei .....................
...... , mentre i pesci lo fanno per mezzo delle ........................

Gli anfibi, gli uccelli, i pesci e la maggior parte dei rettili si riproducono per mezzo di

............... , mentre i mammiferi, salvo alcune eccezioni, sono .................., partoriscono
cucciolivivie li ...

- Per muoversi, i mammiferi terrestri sono dotati di ..................... e quelli acquatici di
..................... ;ipesciusano le ........................, gli uccelli hanno ........................
............ € .....co..evvn....., gli @nfibi hanno .................., i rettili hanno ....................,,
..................... oppure muscoli che consentono loro di strisciare.

Osserva il disegno qui sotto: come si chiama il processo di trasformazione illustrato?
Descrivilo brevemente.
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